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Η Σύρος ανάμεσα στους έξι σημαντικότερους 
διεθνείς πολιτιστικούς προορισμούς της 
Ευρώπης για το 2025
/ Επικαιρότητα

Στον κατάλογο με τους πλέον καθιερωμένους πολιτιστικούς 
προορισμούς της Ευρώπης συγκαταλέγεται η Σύρος για το 
2025, όπως ανακοίνωσε η διεθνής τουριστική ιστοσελίδα 
«Travel and Tour World».

Ο ιστότοπος που απευθύνεται σε δέκα εκατομμύρια επαγγελματίες και ταξιδιώτες 
παγκοσμίως​, αναφέρει πως «η Σύρος, ένα μαγευτικό νησί του Αιγαίου, εδραιώνει 
διαρκώς την θέση της ως ένας από τους κορυφαίους πολιτιστικούς προορισμούς 
της Ελλάδας, εντασσόμενη στις τάξεις άλλων πολιτιστικών κόμβων παγκοσμίου 
φήμης, όπως του Σάλτσμπουργκ στην Αυστρία, του Εδιμβούργου στη Σκωτία, της 
Αβινιόν στη Γαλλία, της Φλωρεντίας στην Ιταλία και της Πράγας στη Τσεχία. 
Αυτές οι περιοχές γνωστές για τις πλούσιες καλλιτεχνικές τους παραδόσεις, τα 
φεστιβάλ και τα ζωντανά πολιτιστικά δρώμενα, έχουν πλέον ένα άξιο 
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“συνοδοιπόρο” στη Σύρο, η οποία συνεχίζει να προσελκύει έναν αυξανόμενο αριθμό 
διεθνών και εγχώριων επισκεπτών μέσα από ένα πολιτιστικό πρόγραμμα που 
προσφέρει ευρεία γκάμα εκδηλώσεων, από κλασική μουσική μέχρι σύγχρονο χορό».

Το εκτενές αφιέρωμα του «Travel and Tour World» τονίζει στη συνέχεια πως 
«ο Δήμος Σύρου-Ερμούπολης παρουσίασε ένα συναρπαστικό πρόγραμμα για το 
2025, με τίτλο «Σύρος – Πολιτισμός 2025» με πάνω από 50 πολιτιστικές 
εκδηλώσεις από τον Μάιο έως τον Νοέμβριο.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πλήθος φεστιβάλ υψηλού κύρους, συναυλίες, 
θεατρικές παραστάσεις, χορευτικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες για παιδιά, 
αναδεικνύοντας την αφοσίωση του νησιού στη διατήρηση και την προώθηση της 
πολιτιστικής κληρονομιάς. Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν την 
ποικίλη καλλιτεχνική προσφορά του νησιού, από μουσικές παραστάσεις 
παγκόσμιας κλάσης έως εκθέσεις σύγχρονης τέχνης».

Εστιάζοντας στον ενισχυτικό ρόλο του Δήμου και της τοπικής κοινωνίας, το 
αφιέρωμα καταλήγει πως «η επιτυχία του πολιτιστικού προγράμματος της Σύρου 
είναι αποτέλεσμα της στενής συνεργασίας μεταξύ του Δήμου, των τοπικών 
φορέων και διαφόρων πολιτιστικών οργανισμών.

Ο Δήμαρχος Αλέξανδρος Αθανασίου κάνει λόγο για την ικανότητα του 
προγράμματος να προσφέρει τόσο παραδοσιακές όσο και σύγχρονες πολιτιστικές 
εμπειρίες με εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν με φόντο τα εκπληκτικά 
ιστορικά αξιοθέατα του νησιού, αναδεικνύοντας τη δέσμευση της Σύρου τόσο στη 
διατήρηση της πλούσιας κληρονομιάς, όσο και στην υιοθέτηση των σύγχρονων 
πολιτιστικών τάσεων. Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Θωμαή Μενδρινού τόνισε 
επιπλέον τον ρόλο του πολιτισμού στη σύνδεση των κοινοτήτων και στην ενίσχυση 
της δημιουργικής έκφρασης».
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